



## Referat fra menighedsrådsmøde for Ørre-Sinding menighedsråd onsdag 12.06.24 kl. 19.00 i Ørre Kirkehus



Vært: Søren

### Sang + dagens drøftelse

Punkt / tid	Beskrivelse af punktet	Beslutning og ansvarlig
1. 19.25 – 19.45	<b>Orientering fra:</b> a) Sognepræst	Lasse har været til Stiftspræstestævne. To dage med foredrag. Gode drøftelser.
	b) Medarbejder repræsentant	Bumper Balls udlejes to til 3 gange. Kristian har været på GIAS-kursus. Der tilrettes i bilag på kirkegårdsvedtægten i samarbejde med provstiet. Der er hentet gratis stauder fra Blåhøj kirkegård til Ørre kirkegård.
	c) Kirkevæрге	Varmepumperne er ved at blive installeret. Trappen bliver opsat snarest. Carsten indhenter tilbud på indvendig renovering og maling af kirkehuset i Sinding.
	d) Præstegårdsansvarlig	Præstegården skal behandles med algefjerner.
	e) Kassereren - godkendelse af ansøgning til PU - Tømmergården på EAN?	Godkendelse af overførsel af midler fra drift til anlæg. Godkendt af provstiet. Kristian følger op på oplysninger ved Tømmergården.
	f) Kontaktperson	Afholdt madpakkemøde. Der laves skemaer til tidsregistrering.
	g) Aktivitetsudvalg	Møde d. 26/6
	h) Gudstjenesteudvalg (bilag) - indkøb af to pavilloner	Orientering. Bevilget.
	i) Generationsudvalg	Det er hyggeligt, og børnene viser stor interesse.
	j) FIN, post, provsti: - Tilbud til konfirmander – Danmission (bilag) - Nyt fra Landsmødet (bilag) - DM i Herning (bilag)	Orientering / inspiration Orientering Orientering
2. 19.45 – 20.15	<b>Budget ved Marie (bilag)</b>	Foreløbigt Budget 2025 gennemgået og godkendt med følgende stempel: Ørre-Sinding Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 31306469, Budget 2025, Bidrag budget afleveret d. 10-06-2024 12:16
3. 20.15 – 20.20	<b>Evt. til og fra Marie.</b>	Oprettelse af aftalekonto i 6 mdr. på 700.000 kr.
4. 20.20 – 20.30	<b>Gennemgang af referatet fra sidst.:</b> - Skilte til kirkegården	Udsættes indtil der kommer blomster.
5. 20.30 – 20.50	<b>Redskabsstativer</b>	Kristian arbejder videre med indkøb af redskabsstativerne.
6. 20.50 – 20.55	<b>Højtaler + mikrofon</b>	Arne Hald har sendt et tilbud på mikrofoner. Jytte arbejder videre.
7. 20.55 – 21.05	<b>Kirkevandring / kirkeinformation</b>	Det ønskes i forbindelse med en gudstjeneste. Evt. en søndag i oktober/november.
8. 21.05 – 21.15	<b>Datoer til efterårets møder</b>	7/8-21/8-24/9-8/10-5/11

9. 21.15 – 21.25	<b>Evaluering / kommende arrangementer</b> - Byfest	God koncert. Sjovt indslag med Bumper Balls i hallen. God tilslutning til både gudstjenesten i Hvepsebyen og i forsamlingshuset. En succes med foredragsholderen Kristina Spanggaard Kaspersen.
10. 21.25 – 21.30	<b>Hvilke frivillige har været i sving?</b>	
	<b>Punkter til næste møde</b>	Infotavler.
	<b>Eventuelt</b>	

Lasse B. Sjøberg    Kalle Kudr    J. Hoff  
 Ely Frimdsen  
 Oger  
 Søren D. Skrich